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ATA DA SESSÃO PARA ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MAGDA PARA O BIÊNIO 2017/2018 — 16º LEGISLATURA. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às doze horas e cinquenta e três 
minutos, no edifício da Câmara Municipal, situado na rua Brasil, 311, Centro, Magda-SP, dando 
continuidade à solenidade, realizou-se a sessão para eleição dos membros da Mesa da Câmara 
Municipal de Magda para o biênio 2017/2018. Presidida pelo nobre vereador José Artur Alegria e 
secretariado pela Vereadora. Célia Martins Tardioli e tendo como colaborador o Ver. Silmar dos 
Santos. Em seguida o senhor presidente comunicou que a referida eleição seria nos termos dos 
arts. 7º, 8º e 9º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, votação secreta, cargo por 
cargo, na ordem de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário. Em 
seguida, na forma regimental, foi feita a chamada dos senhores vereadores constando a presença 
dos seguintes: Antonio Marcos Ponzani, Célia Martins Tardioli, Pr. Ivano de Almeida, José Artur 
Alegria, Natan Pereira de Araújo, Nelson Martins Arruda, Renan Francisco da Silva, Silmar dos 
Santos e Sílvio Aparecido Luiz Marques. Em seguida o nobre presidente comunicou que as cédulas 
Já haviam sido rubricadas por ele e pela secretária e se encontravam à disposição. Disse também 
que os nobres vereadores deveriam assinar a lista de presença antes da votação. O nobre Presidente 
comunicou que ficava livre a indicação para os referidos cargos. Em seguida a Vereadora Célia 
Martins Tardioli manifestou interesse no cargo de Presidente. Em seguida deu-se início a votação 
para o cargo de Presidente. Encerrada a votação o senhor presidente convidou a secretária para 
escrutinar os trabalhos. Foram 09 (nove) votos válidos, nenhum nulo e 03 (três) em branco, sendo 
que a Vereadora Célia Martins Tardioli obteve 06 (seis) votos, ficando assim eleita para o cargo 
de Presidente da Mesa da Câmara para o biênio 2017/2018. Em seguida deu-se início a votação 
para o cargo de Vice-Presidente. Em seguida o Ver. Silmar dos Santos manifestou interesse no 
cargo de Vice-Presidente. Em seguida deu-se início a votação para o cargo de Vice-Presidente. 
Encerrada a votação o senhor presidente convidou a secretária para escrutinar os trabalhos. Foram 
09 (nove) votos válidos, nenhum nulo e 03 (três) em branco, sendo que o Ver. Silmar dos Santos 
obteve 06 (seis) votos, ficando assim eleito para o cargo de Vice-Presidente da Mesa da Câmara 
para o biênio 2017/2018. Em seguida deu-se início a votação para o cargo de Primeiro Secretário. 
Em seguida o Ver. Renan Francisco da Silva manifestou interesse no cargo de Primeiro Secretário. 
Em seguida deu-se início a votação para o cargo de Primeiro Secretário. Encerrada a votação o 
senhor presidente convidou a secretária para escrutinar os trabalhos. Foram 09 (nove) votos 
válidos, nenhum nulo e 03 (três) em branco, sendo que o Ver. Renan Francisco da Silva obteve 06 
(seis) votos, ficando assim eleito para o cargo de Primeiro Secretário da Mesa da Câmara para o 
biênio 2017/2018. Em seguida deu-se início a votação para o cargo de Segundo Secretário. Em 
seguida o Ver. José Artur Alegria manifestou interesse no cargo de Segundo Secretário. Em 
seguida deu-se início a votação para o cargo de Segundo Secretário. Encerrada a votação o senhor 
presidente convidou a secretária para escrutinar os trabalhos. Foram 09 (nove) votos válidos, 01 
(um) branco, 01 (um) nulo, sendo que o Ver. José Artur Alegria obteve 07 (sete) votos, ficando 
assim eleito para o cargo de Segundo Secretário da Mesa da Câmara para o biênio 2017/2018. Em 
seguida o nobre presidente comunicou que os vereadores eleitos para os cargos da Mesa estariam 
automaticamente empossados, na forma regimental e que a composição da Mesa da Câmara 
Municipal de Magda para o biênio 2017/2018 ficou assim constituída: PRESIDENTA: CÉLIA 
MARTINS TARDIOLI; VICE-PRESIDENTE: SILMAR DOS SANTOS; PRIMEIRO
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SECRETÁRIO: RENAN FRANCISCO DA SILVA; SEGUNDO SECRETÁRIO: JOSÉ 
ARTUR ALEGRIA. Em seguida o nobre presidente convidou os membros da Mesa para 

ocuparem seus lugares. Em seguida a presidenta Célia Martins Tardioli fez a leitura do Ofício 

PMM/GP nº 01/2017 solicitando convocação de sessão extraordinária para deliberação do projeto 

de lei complementar número 001/2017. Em seguida a senhora Presidenta convocou os nobres 
vereadores para a sessão extraordinária que se realizará no dia quatro de janeiro de dois mil e 

dezessete, às vinte horas. A nobre presidenta disse também que a prefeita Viviane havia convidado 

todos os vereadores para uma reunião na Prefeitura Municipal, no dia 02 de janeiro de 2017, às 

treze horas, para tratar de assuntos referentes ao projeto de lei complementar número 01/2017. Em 

seguida nada mais havendo a se tratar a senhora Presidenta declarou encerrada a presente sessão, 

às 13h18. E para constar foi lavrada a presente que será assinada pela Presidenta e o primeiro 

secretário. Sala das Sessões, ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete. 
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